
Matematik Bölümü Verimlilik Raporu-Aralık 2022 (2-3-4. Sınıflar) 

1- Bölümünüzün iyi ve memnun olduğunuz yanları 

- Uygulama derslerinin verimliliği, 

- Hocaların bilgileri ve tecrübeleri, 

- Teori derslerinin öğretici olması ve öğrenciye göre seviyelendirilmiş olması, 

- İş imkanları, 

- Kazandırdığı bakış açısı, 

- Farklı alanlara yönelebilme fırsatı, 

- Araştırma görevlilerinin meraklı ve hevesli olmaları, 

- İyi öğretim elemanlarının olması, 

- Yenilikleri takip eden bir eğitim sistemi, 

-  

 

2- Bölümünüzün eksik ve memnun olmadığınız yanları 

- Yaz okulunun olmaması, 

- Ders yükünün fazla olması, 

- Sosyal aktivitelerin eksikliği, 

- Sınavların ölçücü olmaması, 

- Sınavların haftasonu olması, 

- 4.sınıf seçmeli derslerde uygulama olmaması, 

- Yetersiz uygulama dersleri, 

- Seçmeli derslerin az olması, 

- Derslerde kontenjan problemi yaşanması, 

- Yazılım ve finans gibi alanlara yönelik derslerin az olması, 

- Sınıfların fazla kalabalık olması, 

- Yoğun program saatleri, 

- Bilgisayar derslerine gereken önemin verilmemesi, 

- Bazı hocaların ders anlatımında yetersiz kalması, 

- Sınavların fazla zor olması, 

- Ders verenlerin denetlenmemesi, 

- Ders verenlerin anlayışlı ve ilgili olmamaları, 

- Fazla teorik derslerin verilmesi, 

- Bölümü tanıtan etkinlikler, 

- Meslek seçeneklerinin iyi tanıtılmaması, 

- Ders ile ilgili notların online paylaşılmaması (açık ders gibi), 

- Bazı derslerin sadece kitaptan yazılarak veya sunumdan gösterilerek anlatılmadan 

yapılması 

-  

 

3- Fakültenizin iyi ve memnun olduğunuz yanları 

- Spor salonları ve sahaları, 

- Temizlik, 

- Fakülte bahçesi, 

- Sınıfların büyüklüğü, 

- Otomatlar, 



- Güvenlik, 

-  

 

 

4- Fakültenizin eksik ve memnun olmadığınız yanları 

- Sınıfların soğuk olması, 

- Kantinlerin yetersiz olması, 

- Labların yetersiz olması, 

- Etkinliklerin yetersiz olması, 

- Siyasetin etkisi, 

- Sıkışık sınav takvimi, 

- Öğrenci işleri, 

- Duyuruların herkese ulaşmaması, 

- Asansörün olmaması, 

- Tuvaletlerin pis olmaları, 

- İnternetin az çekmesi, 

- Dersliklerin eski olmaları, 

-  

 

5- Üniversitemizin iyi ve memnun olduğunuz yanları 

- Kampüsün konumu, 

- Kütüphane, 

- Güvenli bir kampüs, 

- Yemeklerin kalitesi, 

- Online – yüz yüze sertifikalı programlar, 

-  

 

6- Üniversitemizin eksik ve memnun olmadığınız yanları 

- Sosyal aktivitelerin eksikliği, 

- Telefonun ve internetin çekmeme problemleri, 

- Yemekhane sırası, 

- Otopark eksikliği, 

- Kampüs alanlarının verimsiz kullanılmış olması, 

- Beltek kurslarının hemen dolması, kontenjan yetersizliği, 

- Bahar şenliğinin olmaması, 

-  

 

 

 


